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A Tolna Megyei Tûzoltószövetség harmadik vezetõségi ülését 2011. október
13.-án tartotta a Paks Város Hivatásos Önkormányzati Tûzoltóságán.
Gergelics István Elnök Úr köszöntötte a megjelenteket, egyben
megállapította a határozatképességet. 

A TOLNA MEGYEI TÛZOLTÓSZÖVETSÉG EZ ÉVI HARMADIK VEZETÕSÉGI
ÜLÉSE PAKS 2011. 
 
 A Tolna Megyei Tûzoltószövetség harmadik vezetõségi ülését 2011. október
13.-án tartotta a Paks Város Hivatásos Önkormányzati Tûzoltóságán. Gergelics
István Elnök Úr köszöntötte a megjelenteket, egyben megállapította a
határozatképességet. Az ülésen a vezetõség 7 fõvel vett részt. 
 Elsõként Gergelics István Elnök Úr beszámolója hangzott el a két ülés közötti
tevékenységrõl címmel. Szólt a Szent Flórián Napról, mely a Dombóvári Hivatásos
Önkormányzati Tûzoltóság jubileumi ünnepségéhez kapcsolódott, továbbá megyei
tûzoltó versenyrõl, melynek szintén része volt a Tolnai Önkéntes Tûzoltó Egyesület
fennállásának 125 éves ünnepsége. Kiemelte a Bonyhádi Tûzoltó Múzeummal
kapcsolatos erõfeszítéseket és eredményeket. Tájékoztatást adott a Kurdi
hagyományos Tûzkakas diák tûzoltó versenyrõl, illetõleg a Bölcskei diáktûzoltó
tábor sikerérõl. Említést tett a Pakson megrendezett Önkéntes Parancsnoki
értekezletrõl és az azzal egybekötött gyakorlatról, továbbá arról, hogy a Paksi
laktanya épülete ez évben ünnepelte meg átadásának 30. évfordulóját. Kiemelte,
hogy új együttmûködési megállapodás megkötésére került sor a Tolna Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatósággal. 
 Ezt követõen Ellerné Tóth Judit gazdasági ügyintézõ adott tájékoztatást a
Szövetség aktuális pénzügyi helyzetérõl és iránymutatóról. Az egyebek napirendi
pont keretében Csõglei István ny. tû. ezredes Úr a Tolna Megyei Tûzoltószövetség
Tiszteletbeli Elnöke kapott szót, Aki elmondta, hogy a rég és közelmúltban a
tûzoltóságot 9 alkalommal szervezték át. 
 Majd Mácsai Antal mk. pv. ezredes Úr a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság Igazgatója ismertette az új katasztrófavédelmi törvénnyel kapcsolatos
változásokat. 
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